



# सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 5

“ XXXX सेक्स स्टोरी ऑफ़ माय वाइफ़ में आप पढ़ें कि मैंने अपनी बीवी को योजना बना कर हमारे नौकर से चुदवा दिया. उसे बहुत मजा आया होगा तभी तो वह नौकर से दोबारा चुदी. ... ”

Story By: भोगी राज (bhogiraj)

Posted: Thursday, December 12th, 2024

Categories: [नौकर-नौकरानी](#)

Online version: [सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 5](#)

# सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 5

Xxxx सेक्स स्टोरी ऑफ़ माय वाइफ़ में आप पढ़ें कि मैंने अपनी बीवी को योजना बना कर हमारे नौकर से चुदवा दिया. उसे बहुत मजा आया होगा तभी तो वह नौकर से दोबारा चुदी.

फ्रेंड्स, मैं राकेश आपको अपनी सेक्स कहानी में पुनः स्वागत करता हूँ.

कहानी के चौथे भाग

नौकर का लंड मेरी बीवी की चूत में

मैं अब तक आप जान चुके थे कि मेरी बीवी और मेरे नौकर चंदू ने मस्त चुदाई का खेल खेलना शुरू कर दिया था और मैं उन दोनों की चुदाई देख कर खुश होकर अपने लौड़े की मुठ मार रहा था.

अब आगे Xxxx सेक्स स्टोरी ऑफ़ माय वाइफ़ :

मेरी पत्नी पूरी तरह से चंदू की बांहों में थी या फिर ये कहें कि चंदू मेरी पत्नी के ऊपर चढ़ा हुआ था और उसे पूरी तरह से अपनी गिरफ्त में लिए हुए चोद रहा था. उर्मी भी आंखें बंद करके बड़े ही मजे से चंदू से चुदवा रही थी.

चंदू अपनी पूरी ताकत से उर्मी को चोद रहा था और मैं इधर अपनी पत्नी को नौकर के साथ चुदता देख मुट्ठ मार रहा था.

उर्मी को अब तक खबर नहीं थी कि उसे जो चोद रहा है, वह मैं नहीं बल्कि चंदू है.

वह चंदू जिसे वह बच्चा समझती थी और उससे कभी चुदवाने का ख्याल भी नहीं रखती थी.

आज वही चंदू पूरी ताकत से उसकी चूत अपना लंड धड़ाधड़ पेले जा रहा था.

उर्मी भी आह आह की आवाज करती हुई बड़े मजे से अपनी कमर उछाल उछाल कर चुदवा रही थी.

इस दौरान चंदू तो पूरा नंगा था पर उर्मी काले ब्लाउज और पेटीकोट में थी.

उसका पेटीकोट उसकी जांघ तक उठा हुआ था.

मेरी पत्नी की कमर, पीठ, पैर और चूत नंगी और छाती अधनंगी थी और इसी अवस्था में वह चंदू के नीचे लेटी थी.

जबकि चंदू पूरा नंगा मेरी बीवी के ऊपर चढ़ा हुआ था और उसे चोद रहा था.

अब तक चंदू का पूरा का पूरा लंड उर्मी की चूत में समा चुका था और यह देखते हुए मैं पहली बार झड़ा.

मुझे बहुत ही ज्यादा आनन्द की अनुभूति हुई क्योंकि आज मेरी फैंटेसी पूरी हो चुकी थी.

अपनी बीवी को गैर मर्द से चुदते हुए देखकर मुट्ठ मारना, यही मेरी फैंटेसी थी.

आज मेरी बरसों की इच्छा पूरी हो चुकी थी.

पर अभी चंदू की तमन्ना पूरी होनी बाकी थी.

चंदू उर्मी के साथ पूरी तरह से संभोग करना चाहता था जो अभी पूरा नहीं हुआ था.

इसलिए मैं उन दोनों के चुदाई पूरी होने का इंतजार करने लगा.

मैं वहीं बगल में अपना लंड हाथ में लिए बैठ गया.

तभी चंदू ने एक गलती कर दी, उसने उर्मी के होंठों चूसा और चाटने लगा.

पहले तो उर्मी ने भी उसका साथ दिया और उसके होंठों को चूसा व चाटा.

पर उसे चंदू के मुँह से अजीब सी गंध और उसके होंठों का स्वाद भी बड़ा अजीब लगा.

उसने अपनी आंखें खोलीं.

उस वक्त चंदू उसकी गर्दन को चूम रहा था.

अब चूंकि उर्मी ने काफी दारू पी हुई थी और कमरे में भी अंधेरा था इसलिए वह ठीक से कुछ भी देख नहीं पा रही थी.

साथ में उसकी आंखें भी बार-बार झपकी ले रही थीं.

पर किसी तरह से उसने अपने एक हाथ से बगल में लगे स्विच को दबाया और कमरे में लाइट जल गई.

जैसे ही लाइट जली, मैं और चंदू दोनों हक्के बक्के हो गए.

हमें समझ में नहीं आ रहा था कि अब क्या होगा.

हम दोनों ही बहुत ज्यादा डर गए थे.

तभी आंखें मलते हुए बड़े ध्यान से उर्मी ने देखा, तो उसे पता चला कि यह मैं नहीं ... यह तो चंदू है.

चंदू को अपने ऊपर चढ़ा हुआ देखते ही उसके होश उड़ गए.

ऐसा लगा जैसे कि उसका तो सारा नशा ही उतर गया.

फिर उसने मुझे देखा कि मैं बगल में अपना लंड हाथ में लेकर बैठा हूं.

उसने दोबारा से चंदू और अपने आपको देखा कि चंदू पूरा नंगा होकर उसके ऊपर चढ़ा हुआ है. साथ ही में उसका लंड भी उसकी चूत में पूरा घुसा हुआ है. वह खुद भी अधनंगी चंदू के नीचे लेटी हुई है और गलतफहमी में उससे चुदवा रही है.

उर्मी का एक हाथ अभी भी चंदू की गांड पर था और चंदू का चेहरा बिल्कुल उर्मी के चहरे के ठीक ऊपर था.

यह सब देखकर उर्मी एकदम आग बबूला हो गई और मुझे पर बरसती हुई जोर से बोली- अच्छा, तो आखिर तुमने अपनी मनमानी कर ही ली. मुझे चंदू से चुदवा ही दिया. मुझे किसी और के नीचे ले ही आए. मैंने आपसे कहा था ना कि मैं किसी पराए पुरुष से नहीं चुदूंगी और तू हरामी मुझे चोदने भी चला आया. मैं तुझे बच्चा समझती थी. लेकिन तू तो एक नंबर हवशी निकला !

मैं- डार्लिंग, चंदू पर गुस्सा मत करो. यह तो मेरी फैंटेसी थी. मैं तुम्हें अपने सिवा किसी और की बांहों में चुदवाते हुए देखना चाहता था और चंदू को भी तुम्हें चोदने की इच्छा थी. तो मैंने सोचा कि ऐसा करने से हम दोनों का काम बन जाएगा.

उर्मी- और तुमने मुझे चंदू से चुदवा दिया ?

मैं- हां !

उर्मी- क्यों रे, तुझे भी मुझे चोदने की बहुत इच्छा थी ?

चंदू- हां मेम साहब.

उर्मी- यह क्या बकवास है, अपनी पत्नी को किसी और से चुदवा कर तुम्हें कैसे मजा आ सकता है ?

मैं- यह तो है, पर तुम्हें नहीं समझ में आएगा डार्लिंग. जब अपनी पत्नी किसी और की बांहों में चुदती हुई आह आह की आवाजें निकालती हैं न ... तो उसे देख और सुनकर कितना मजा आता है !

उर्मी- मैं सब समझती हूं. तुम्हारा दिमाग खराब हो गया है और कुछ नहीं.

मैं- डार्लिंग, मैं तो बस किसी और से तुम्हें चुदते हुए देखने का आनन्द लेना चाहता हूं.

उर्मी- किसी और से मुझे चुदते हुए देखना चाहते हो. ठीक है, अब मैं दिखाती हूं तुम्हें कि पत्नी जब किसी और पुरुष के साथ चुदवाती है, तो वह किस हद तक जा सकती है. अभी

तुमने मुझे अच्छे से चुदवाते हुए देखा ही कहां है. अब मैं दिखाती हूं तुझे ... देख मुझे चोदते हुए!

ऐसा कहते हुए उसने अपने दोनों हाथों से चंदू के चूतड़ों को पकड़ा और नीचे से उसके लंड पर एक धक्का दिया.

इसके साथ ही उसने अपना एक पैर उठाकर चंदू के दोनों पैरों को कस लिया और बोली- अब तुझे क्या सांप सूंघ गया साले ... चोद ना मुझे. जैसे पहले चोद रहा था.

इस दौरान अब तक चंदू का लंड उर्मी की चूत में ही था.

अब चंदू को भी उर्मी की तरफ से हरी झंडी मिल चुकी थी तो अब वह रुकने वाला नहीं था.

अब वह पूरी ताकत के साथ उर्मी को चोदने लगा.

उर्मी भी नीचे से अपनी कमर हिला हिला कर चंदू का साथ दे रही थी और साथ ही में उसे और जोर से चोदने के लिए प्रोत्साहित कर रही थी.

चंदू लगातार उर्मी को चोदे जा रहा था और उर्मी के मुँह से आह आह की कामुक आवाज निकल रही थी.

इस दौरान मेरी नजर उर्मी की गोरी चिकनी चूत और चंदू के काले कड़क लंड पर थी.

चंदू का लंड बहुत ही स्पीड से उर्मी के चूत के अन्दर बाहर हो रहा था और लगातार उर्मी के मुँह से सेक्सी सिसकारियां निकल रही थी.

कभी-कभी तो चंदू अपना पूरा लंड बाहर निकाल कर झटके से पूरा लंड चूत के अन्दर डाल देता.

यह देखकर मेरा लंड फिर खड़ा हो गया और मैं मुठ मारने लगा.

उर्मी मुझे मुठ मारते हुए देख कर हंस रही थी.

उसके बाद उसने मेरे सामने ही चंदू के बालों को पीछे से पकड़ा और उसके होंठ को अपने होंठ से लगाकर चूसने लगी.

चंदू भी भूखे भेड़िए की तरह उर्मी को चूसने चाटने लगा.  
कभी उसके गालों को चूमता, कभी होंठों को चूसता, कभी नाक को चूमता, तो कभी उसके गर्दन को चूसने लगता.

उसके बाद फिर वह उर्मी की छाती को चूसने चाटने लगा.  
उसके बाद उसने फिर अपना मुँह ऊपर किया और उर्मी के होंठों को अपने होंठों से चूसने चाटने लगा.

इसके साथ ही साथ वह उर्मी की चूत में लंड भी पेल रहा था.

इस दौरान जब दोनों एक दूसरे के होंठों को चूस चाट रहे थे और दोनों अपनी कमर हिला हिला एक दूसरे को चोद रहे थे, तब तब चंदू के गले का लॉकेट, उर्मी के मंगलसूत्र से लिपट गया और पलंग हिलने के साथ साथ दोनों का दोनों का मंगलसूत्र और लॉकेट भी उर्मी की छाती पर रख हिलने लगा था.

यह कामुक नजारा देख कर मैं और तेजी से मुठ मारने लगा.  
उर्मी ने अपने दोनों पैरों से चंदू के पैरों को जकड़ लिया था.  
मतलब साफ था कि अब बहुत ज्यादा उर्मी झड़ने वाली थी.

उर्मी- आह चंदू, तू तो इतना बड़ा चोदू होगा, मैंने कभी नहीं सोचा था ... आह आह.  
चंदू- भाभी, अभी आपने मेरा चोदना देखा ही कहाँ है. मैंने तो गांव की लड़कियों को पानी पिला पिला कर चोदा है. पर उनके साथ मुझे मजा नहीं आया.

उर्मी- क्यों, मजा क्यों नहीं आया !

चंदू- क्योंकि वे सब दुबली पतली थीं और उनके शरीर का अच्छे से विकास नहीं हुआ था. रही आपकी बात, तो आप तो एक भरी-पूरी महिला हैं. आपके बूँस, आपके पेट, आपकी छातियां विकसित और मालदार हैं. उसी तरह से आपका बदन गदराया हुआ है. आपको चोदने में मुझे स्वर्ग की अनुभूति हो रही है.

उर्मी- आह आह ... देख रहे हो राकेश कैसे ये तुम्हारे सामने ही तुम्हारी बीवी से फ्लर्ट कर रहा है ... आह पर तुम्हें इससे क्या ? आह ... तुम्हें तो घंटा फर्क नहीं पड़ेगा, क्योंकि ये तो तुम्हारे सामने ही मुझे चोद भी रहा है और तुम यहां खड़े मुट्ठ मार रहे हो ... आह आह !

मैं- जानेमन, इसमें अलग ही मजा है. तुम नहीं समझोगी रानी !

तभी चंदू ने अपना एक हाथ से उर्मी की जांघ को पकड़ा और पहले से भी और तेजी से ताबड़तोड़ लंड पेलने लगा.

उर्मी- आह आह चंदू ... क्या बात है ... बहुत दम है तुम में ! आह और जोर से और जोर से चंदू ... आज दिखा दो राकेश को कि तुम उसकी बीवी को उससे भी अच्छा पेल सकते हो ! आह मेरे राजा, मेरा बाबू और टेल लंड को मेरी चूत में. आप मेरे सोना क्या बात है. आज तो तुमने मुझे चोद चोद कर निहाल कर दिया. आह आह और जोर से और जोर से !

चंदू- ओह मेरी रानी. आज तो तुझे चोद चोद की पूरा निचोड़ दूंगा. तुम्हारी चूत लाल न कर दी तो मेरा नाम चंदू नहीं आह आह आह !

इन दोनों की जबरदस्त चुदाई देखकर मैं भी और तेजी से मुठ मारने लगा और मैं भी आह आह करने लगा.

पूरा कमरा हम तीनों की मादक आवाजों से गूँज रहा था.

अब चंदू और उर्मी ने पहले से काफी तेज अपनी कमर को चलाना शुरू कर दिया था और



पलंग भी अपने आप जोर जोर से आगे पीछे हिलने लगा था.

चंदू- भैया लगता है, मेरा निकलने वाला है ... बताओ क्या करूं ?

उर्मि- हां, मैं भी अब झड़ने वाली हूं.

मैं बहुत ही जोश में था और मैंने कहा- आह मेरी बीवी की चूत में ही झड़ जा !

उर्मि- यह क्या कह रहे हो ... अगर यह मेरी चूत में झड़ गया, तो मैं इसके बच्चे की मां बन जाऊंगी !

मैं- एक बार में ऐसा कुछ नहीं होता है डार्लिंग. तुम निश्चित होकर चंदू का वीर्य अपनी चूत में ले लो और ऐसे भी मैं चंदू के वीर्य से तुम्हारी चूत भरा हुआ देखना चाहता हूं. यह भी मेरी एक फैंटसी है.

उर्मि- हे भगवान ... ये कैसा पति मिला है मुझे. यह तो मर्द के नाम पर धब्बा है. इसकी पत्नी को कोई और चोद रहा है, इसकी बीवी की चूत किसी और का वीर्य गिरने वाला है और इस कोई फर्क नहीं पड़ता. चल चंदू ... अब तू अपना सारा माल मेरी चूत में ही डाल दे. मैं भी अब अब झड़ने वाली हूं !

ऐसा कहते ही दोनों एक दूसरे को बहुत तेजी से चोदने लगे.

चंदू खूब जोर-जोर से लंड पेलने लगा और उर्मि भी जोर जोर से कमर उठा उठा कर अपनी चूत में चंदू का लंड पिलवाने लगी.

पूरे कमरे में आह आह की कामुक आवाजें गूंज रही थीं कि तभी चंदू के मुँह से जोर से आह की आवाज निकली.

चंदू बेतहाशा उर्मि के चूत में झड़ने लगा.

फिर ठीक 5 सेकंड के बाद उर्मि भी आह की आवाज के साथ झड़ गई.

दोनों के वीर्य का मिलन होने लगा ; दोनों बहुत ही तेजी से हांफ रहे थे.

चंदू ने अपना सर उर्मी की छाती पर रख दिया और उर्मी ने उसे अपनी बांहों में कस लिया.

दोनों का कामरस बेतहाशा गिर रहा था. मैंने काफी नजदीक जाकर दोनों के वीर्य का मिलन देखा.

उर्मी की चूत पूरी तरह से चंदू के वीर्य से भर गई थी.

Xxxx सेक्स करके दोनों पूरी तरह से झड़ चुके थे लेकिन उस वक्त भी चंदू धीरे-धीरे अपना लंड उर्मी की चूत में चला रहा था और साथ ही में उर्मी भी नीचे धीरे-धीरे अपनी कमर हिला रही थी.

अब चंदू बड़े ही प्यार से उर्मी की छाती पर सर रखकर आराम कर रहा था.

उन दोनों की चुदाई खत्म हो चुकी थी लेकिन अभी भी चंदू का लंड उर्मी चूत में ही था.

यह सब नजारा देखकर मैं भी बेतहाशा झड़ने लगा.

मुझे झड़ता देख मेरी बीवी ने कहा- यही चाहते थे ना तुम ... कर ली अपनी मनमानी !

मैं- हां मेरी रानी आज मुझे बहुत मजा आया है. तुम अपनी बताओ, तुम्हें आज मजा आया कि नहीं !

उर्मी- मुझे इस बारे में कोई बात नहीं करनी ... और अब मुझे सोना है.

मैं- क्यों ! तुम तो बड़े मजे ले ले देकर चंदू से चुदवा रही थीं, बताओ न मजा आया कि नहीं ?

उर्मी- नहीं ... 18 साल के लड़के से चुद कर मुझे कोई मजा नहीं आया.

मैं- तो क्या 30-32 साल के लड़के से चुद कर मजा आएगा ?

उर्मी- अपनी बकवास बंद करो और अब मुझे सोने दो. मुझे बहुत नींद आ रही है.  
ऐसा कहते हुए उर्मी चंदू के साथ लिपटी हुई ही सो गई.

उसके बाद मैं भी उसी पलंग पर वहीं बगल में सो गया.

चंदू तो उर्मी की बांहों में ऐसे आराम से सो रहा था, जैसे उर्मी पर उसी का अधिकार है.

मुझे कब नींद आ गई पता ही नहीं चला.

करीब रात के 1:00 बजे मुझे कुछ हलचल सुनाई दी.

पहले तो मैंने इग्नोर किया लेकिन बाद में मुझे आह आह की आवाज सुनाई दी.

उसके बाद मैंने उर्मी की तरफ करवट ली और धीरे से आंखें खोल कर देखने लगा.

मुझे कुछ धुंधला धुंधला सा दिख रहा था.

उर्मी बैठी हुई नजर आ रही थी और वह उछल रही थी.

तभी मैंने और अच्छे से आंखें खोल कर देखा, तो मैं तो दंग रह गया.

यह क्या ... चंदू नीचे लेटा हुआ है और उर्मी का ब्लाउज और पेटीकोट खुल चुका है.

वह सिर्फ काली ब्रा में चंदू के लंड पर बैठकर खूब चुदवा रही है.

उर्मी का काला ब्लाउज के नीचे पलंग पर गिरा हुआ था.

चंदू उर्मी की दोनों जांघों को पकड़ कर से जोर-जोर से अपने लंड से चोद रहा था.

उर्मी भी जोर जोर से अपनी कमर हिला कर चुदवा रही थी और आह आह की आवाजें

निकाल रही थी.

इस दौरान उर्मी की चूचियां ब्रा के साथ हिल रही थीं.

यह देख कर तो मेरी पूरी नींद ही उड़ गई.

बड़े दिनों के बाद मैं उर्मी को इतने कामुक तरीके से चुदते हुए देख रहा था.

दोस्तो, आपको भी समझ में आ गया होगा कि मेरे नौकर का लंड मेरी बीवी की चूत को पसंद आ गया था.

Xxxx सेक्स स्टोरी ऑफ़ माय वाइफ के अगले भाग में आपको इस सेक्स कहानी में और भी मजा आने वाला है.

आपको सेक्स कहानी के इस भाग में कैसा लगा है, मुझे अपने मेल व कमेंट्स से जरूर बताएं.

bhogiraj82@gmail.com

Xxxx सेक्स स्टोरी ऑफ़ माय वाइफ का अगला भाग : सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 6

## Other stories you may be interested in

### पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 3

देसी वाइफ फकड बाय हस्बैंड ... अपनी पत्नी को जब मैं किसी गैर मर्द के नाम पर चुदने को कहता तो वह मना करती पर इस तरह के सेक्स की कल्पना से उसे ज्यादा मजा आता. कहानी के दूसरे भाग [...]

[Full Story >>>](#)

### मैं अपने सीनियर के मोटे लंड से चुदी

X गर्ल फक स्टोरी में मुझे अपने बॉयफ्रेंड के साथ सेक्स करते एक सीनियर ने देख लिया और फ़ोटो खींच कर हमारे पास आ गया। उसने मेरी चूची पकड़ ली और मुझे चोदने को कहने लगा। हाय फ्रेंड्स, मैं आपकी [...]

[Full Story >>>](#)

### पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 2

फकिंग माय वाइफ इन बेड का मजा गैर मर्द के नाम से ... मैंने अपनी बीवी को इमेजिन करने को कहा कि वह किसी पर पुरुष से चुद रही है. तो क्या अनुभव हुआ ? कहानी के पहले भाग गैर मर्द [...]

[Full Story >>>](#)

### सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 6

Xxxxx सेक्स विद हॉट वाइफ का मजा मेरे घरेलू नौकर ने लिया मेरे सामने मेरी परी जैसी बीवी की चूत चुदाई करके. मेरी पत्नी ने मुझे भी चूत देना बन्द कर दिया था. दोस्तो, मैं राकेश अन्तर्वासना के स्थापित लेखक [...]

[Full Story >>>](#)

### सविता काम पर वापिस लौटी

सविता काफी दिनों से ऑफिस नहीं गई थी. आज वह नहाते समय अपनी चूत शेव करते समय गहरे ख्यालों में डूबी हुई थी कि उसकी नौकरी रहेगी या नहीं. बाद में जब वह तैयार होकर ऑफिस पहुंची तो एक नया [...]

[Full Story >>>](#)

